

Ноябрьский денёк постукивает по стеклу дождинками, видимо, желает поведать нам какую-то историю. Интересно, какая она будет?

Газета «Диалог»

МБОУ «Гимназия №6» г. Прохладный • ноябрь • 2023г. Выпуск 3



АФФИРМАЦИЯ НА НОЯБРЬ

- ✦ НОЯБРЬ -САМЫЙ ЛУЧШИЙ МЕСЯЦ В МОЕЙ ЖИЗНИ!!!
- ✦ В НОЯБРЕ Я ЛЕГКО ДОСТИГАЮ СВОИХ ЦЕЛЕЙ!
- ✦ НОЯБРЬ ПРИНОСИТ МНЕ РАДОСТЬ, ЛЮБОВЬ И СЧАСТЬЕ!
- ✦ В НОЯБРЕ Я СТАНОВЛЮСЬ УСПЕШНЫМ И БОГАТЫМ ЧЕЛОВЕКОМ!
- ✦ НОЯБРЬ НАПОЛНЕН ДЛЯ МЕНЯ ДОБРЫМИ И ПРИЯТНЫМИ ЧУДЕСАМИ!
- ✦ В НОЯБРЕ ДЕНЬГИ ТЕКУТ КО МНЕ РЕКОЙ!
- ✦ МОЁ ЗДОРОВЬЕ И ЗДОРОВЬЕ МОИХ БЛИЗКИХ УКРЕПЛЯЕТСЯ В НОЯБРЕ!
- ✦ В НОЯБРЕ ВЫСШИЕ СИЛЫ ПОМОГАЮТ, ОБЕРЕГАЮТ И ЗАЩИЩАЮТ МЕНЯ И МОИХ БЛИЗКИХ!
- ✦ В НОЯБРЕ ВСЕ МОИ ЖЕЛАНИЯ ИСПОЛНЯЮТСЯ!

ОБЯЗАТЕЛЬНО ПРОЧТИ

Спросил как- то учитель троих своих учеников:

-Почему бьется оконное стекло, когда в него бросают камень?

-Потому, что камень тяжелый, – отвечал один из них.

-Потому, что стекло хрупкое, – изрек другой.

-Потому, что метнувшая камень рука была сильна и удар точный, – ответил третий.

-Никто из вас троих не дал правильного ответа, братья мои! Потому что окно было закрыто!

Так и в жизни Друзья. В жизни каждого из нас есть шанс на успех, удачу, счастливую жизнь, но в большинстве случаев наше окно закрыто. Научитесь идти по Пути с открытыми сердцами, и ни одна вражеская стрела не разобьет их, проходя навывлет сквозь тонкую ткань души...



Поздравляем!

С ДНЕМ МАТЕРИ!

*«Он не мог осознать, что любовь — такая сильная любовь, которую испытывала к тебе твоя мать, — оставляет свой след»
«Гарри Поттер и Философский камень»*

Говорят, что миром правит любовь. Мы любим, нас любят... Иногда взаимно, иногда безответно. Но есть на свете любовь, которая не подвластна ничему: ни времени, ни пересудам, ни забвению. Это **любовь Матери**. Она сопровождает нас с самого первого мгновения на этой земле. Любовь материнскую мы **чувствуем** еще до своего рождения. Мы вырастаем, уезжаем из родного дома. Но даже на краю земли мы **помним**, что где-то далеко нас ждут **теплые мамины руки и ласковые глаза**.

Родная наши мамы! Спасибо Вам за Вашу бескорыстную любовь. За Ваше участие и переживания, за беспокойство и заботу. Пусть каждый вечер над домом загорается яркая звездочка! А каждое утро в Ваше окошко проникают теплые лучики солнца! Живите долго-долго, будьте здоровы и счастливы!

С самого рождения наши мамы были нашими лучшими друзьями. Они всегда нас поддерживали и успокаивали в трудные моменты жизни. Материнскую любовь нельзя описать парой слов, поэтому учащиеся гимназии выразили свои чувства в творчестве. Ребята записывали видеооткрытки, готовили брелоки, рисовали открытки, рассказывали стихи, танцевали и пели на концерте, посвященном мамам-педагогам и родным мамочкам.





Когда вдохновение не приходит ко мне, я прохожу полпути, чтобы встретить его.

Зигмунд Фрейд

Кушхова Альяна, 3 «В» класс

Осень

Осень наступила,
Стая в даль летит.
Вся листва опала,
Блекнет, не шуршит.
Прощались птицы
С домом до весны.
Будет он им снится,
Но терпеть должны.
Кто не любит осень?
В золоте наш сад.
Обожаю очень
Твой ласковый закат.

Хушаназарова Ксения, 8 «А» класс

Дело было в декабре

Дело было в декабре.
Стояла ёлка во дворе,
И белый снег пушистый
В воздухе кружился.

Снег уже под утро
Весь наш двор замел
Точно пеленою,
Накрыло снегом дом.

Санки с горки катятся,
Ребята в них сидят,
Снегом обсыпаются.
Какая кутерьма!



Хацукова Эльмира, 8 «А» класс

"Дело было в декабре"

Дело было в декабре,
Мороз крепчал уж на дворе,
Снег лежал сплошным ковром,
Все казалось чудный сном...

Двор блистал, как изумруд,
В пыль снежинки разлетались.
Иней покрывал листву,
Что с осени в ногах валялась.

Скоро двор накрыло мраком,
Словно тень пришла в тот день.
Мороз, гуляка и бродяга,
Вышел с нами на дуэль.

Ночь прошла, прошли и бури,
Вьюгой снегу намело,
Небо в сахарной глазури
Облокотилось на плечо.

Левченко Глеб, 4 «А» класс

Осень

Опять пришла она,
Та самая прекрасная пора,
Когда листва в любом наряде
На подиум выходит к нам.
Сегодня желтый, завтра красный...
Решит и вовсе будет золотой.
А взгляд наш, только восхищаясь,
Любуется и ждет еще.

МЫ ВЫБИРАЕМ СПОРТ!

Не бойся соревноваться с теми, кто сильнее. Непобедимых не существует.
Икер Касильяс



24.11.2023г. на базе "СШОР по лёгкой атлетике имени олимпийской чемпионки М.А. Ласицкене" состоялся муниципальный этап спортивного фестиваля «Традиционные Казачьи состязания». Мероприятие проводилось в рамках республиканских военно-спортивных Казачьих игр – 2023 и было посвящено памяти первого Президента Кабардино-Балкарской Республики В.М. Кокова,.

"Казачьи состязания" состояли из следующих этапов:

- эстафетный бег 4x100м

- интеллектуальный квиз об истории формирования Терского казачества: 4 тура по 8 вопросов.

- тир "Стрельба из положения сидя с опорой локтей о стол и с упора для

винтовки, дистанции 10 м из пневматической винтовки с открытым диоптрическим прицелом»

- оказание первой помощи (команды соревновались в спасении тренажера "Гоши" и прохождении теоретического блока)

- перетягивание каната

Все образовательные учреждения нашего города приняли участие в соревнованиях. Нашу Гимназию достойно представляли молодые и сильные

Постоев Илья

Дымунов Константин

Шадов Артур

Люев Тамерлан

Зеркаль Дмитрий

Аверин Владислав



Чепила Евгений
Ди Артём
Рыков Евгений
Нагорный Максим
Канов Денис.

Ребята, не смотря на волнение и довольно прохладную погоду, с большой отдачей состязались, стремясь показать отличный результат! Администрация и весь педагогический состав Гимназии благодарит сборную школы за самоотдачу, высокий командный дух, за стойкость характера!

МБОУ «Гимназия №6»
Ответственная за выпуск: Мечукаева К.Р.
г. Прохладный. 2023г.